



湖南一男教师涉嫌猥亵多名女童

时间长达3年竟然无人报警，被举报后调至另一小学继续任教

在长达3年的时间里，湖南攸县农村小学男教师邓某涉嫌猥亵班内多名女童。数名当事人向记者称，班内23名女童大多数曾遭邓某抚摸身体，部分学生称被其带至教师宿舍遭猥亵。日前，记者赴攸县调查发现，尽管邓某猥亵行为曾被举报到校方及学区，但学生、家长、校方及学区均未报警，邓某被调至另一农村小学继续任教。目前，邓某已被刑拘并开除公职，相关负责人被立案调查，追责程序正在进行。

多名女童称三年间被男教师猥亵

小雨(化名)是该校六年级二班学生。今年1月，她告诉父亲：“我想转学，不转就不读了。”父亲再三询问小雨才吐露原因：班主任邓某借课堂作业、考试等时机抚摸班上多名女生。

邓某从2013年起担任六年级二班的班主任兼数学老师。班内多名学生向记者反映，长达3年的时间里，邓某曾多次借批改课堂作业、考试等时机猥亵女生。

小颜(化名)告诉记者，3年来，邓某每次靠近她都害怕得全身紧绷，“他嘴巴凑得好近，我能闻到他呼吸里的烟味”。

外形漂亮的小英(化名)恐惧更甚。小英告诉记者，邓某在学校有一间教工宿舍，午休时间，他多次以补习、改作业等各种借口

哄骗小英前往。“我拉着同学一起去，他总把她们支开。我想和同学一起走，他就拽着我手不让我走。”小英回忆，“一周有两三天要被叫到宿舍”。曾被猥亵的小菲(化名)长期生活在恐惧中，“一上数学课就紧张，午休只要有女同学不在，就感觉是被邓老师叫走了。”她说。

邓某实施猥亵后，以考卷和答案对学生进行“补偿”。“他会提前把标准答案给我们看，让我们考100分。”小菲说。

“他专门欺负爸妈在外面打工的同学。”小雨说，班上大多数女生都曾遭猥亵，有父亲接送的她是极少数幸免者。

二班23名女生中，留守女童有18名。

学区知情后将“污点”老师调至他校继续任教

小雨就读学校的一墙之隔，就是学校所属的学区办公室，即该校的上级管理机构。学校六年级共有两个班百余人，邓某教二班数学和一班体育。“邓老师很好色”的说法在学生中广为流传，但校领导称“毫不知情”。

今年1月，小雨家人将情况举报到学区及校长处。校长颜某向记者承认，经过对学生及对邓某本人的询问，举报情况“基本

属实”。1月27日，学区对邓某作出处理：第一，撰写检讨书；第二，取消2016年评先评优资格及绩效奖金；第三，调离任教的农村小学。邓某被调至另一所农村小学继续任教。

一个师德败坏的“污点”老师，为何能继续待在教师岗位上？时任学区负责人肖某含糊其辞，称本想将邓某放到后勤岗位，但“当时学区非常缺老师”。

校长颜某认为，邓某“工作认真负责”“教学成绩优秀”，且即将退休，所以该处理决定“是有原因的”。

攸县教育局称，记者介入调查前，学区在收到举报后的近3个月内，未将相关情况汇报上级部门。其间，校方曾要求举报者不要声张。而邓某也始终拒绝家长关于公开道歉的要求，甚至送礼品试图“私了”。

长达3年的时间里，竟然没有一个人报警

多名学生在长达3年时间里遭猥亵，整个过程中，没有任何一名学生、家长、学校管理者乃至学区负责人报警。

据悉，近两年，多地频曝校园教师性侵学生的事件，其中农村地区更为多发。中国少年儿童文化艺术基金会女童保护基金今年3月发布报告显示，2015年，媒体公开曝光性侵儿童案

340起，其中近三成案件为一人对多名儿童施害，此类作案人员中教师占40%。

触目惊心的数据，折射出不容回避的社会问题：

首先，学校管理疏漏，存在监管盲点。攸县涉事农村学校教室、教工宿舍等均未配备监控摄像头，学校也没有定期向学生了解教师师德师范。

其次，学生缺乏自我保护意识，“服从教育”埋祸根。在记者询问“为什么不反抗”时，多名受访女生回答“他是老师，不敢”“家里说要听老师的话”。

另外，“隔代教养”致沟通不畅，隐案率高。攸县案例中，遭猥亵女童几乎都是留守儿童，羞于向祖辈讲述被猥亵经历，更不愿向学校老师倾诉。据新华社

全城派发“劳动光荣证” 苏宁打造五一消费特惠“主场”

随着五一国际劳动节的临近，各商家开始积极备战五一消费黄金周。昨日，在南京苏宁易购总部大楼，南京苏宁召开五一促销媒体通报会。南京苏宁总经理徐海澜先生在会上表示，作为消费零售行业的领军企业，苏宁将在五一期间着力打造行业促销的主场地位，让消费者在购物期间享尽主场之利。据悉，此次五一期间苏宁将继续加大营销力度，通过全城闭店团购打造购物专属福利。同时新品上市、山西路云店开业等，五一苏宁将给消费者提供更为丰富的购物选择。苏宁方面还表示，五一消费黄金周苏宁还将基于6亿会员的大数据分析，提供个性多样的购物体验。

发力精准营销 苏宁唱响劳动最光荣

五一是全体劳动者的节日，而五一劳动节所带来的“假日消费经济”也一直被广大商家所重视。南京苏宁将在4月28日全城闭店团购。作为精准营销的方式之一，苏宁闭店团购越来越受到众多厂商和消费者的认可，品牌效应逐步凸显。结合五一劳动节这一全社会关注的热点话题，南京苏宁将向全城各行各业的劳动者发放“劳动光荣证”。“劳动光荣证”将作为此次苏宁全城闭店团购的唯一入场凭证。凭借“劳动光荣证”消费者可享受在价格、服务、产品等多方面的购物专属福利。

南京苏宁副总经理郭飞先生透露，28日的全城闭店团购得到了各家厂商的大力支持，超过万台的指定特价机五折起。消费者预交50元定金，可获得100元抵用券，除个别机型外，28日当天购物满1000元即可抵用，此外，针对前期预交定金的客户，当天购大家电单件满1000元再加赠德世朗经典刀具一套。对于有套餐购买的用户，累计满额还可赠iPhone6s等礼品。同时凭“劳动光荣证”消费者还可享受彩电、空调、厨卫免费服务。

新品潮店云时尚 苏宁打造特惠狂欢

据了解，今年五一前后，一大批重量级家电、3C新品会登陆苏宁双线平台，掀起一波上新潮。联想笔记本电脑K710S、华为P9手机、苏泊尔真磨醇浆机……业内人士认为，大量新品纷纷抢占苏宁双线平台，完成首发秀，苏宁“五一主场”的虹吸效应正在逐步凸显。

而在店面方面，陪伴广大南京市民多年

的山西路苏宁易购云店4月28日也将迎来自己升级后的首秀。作为苏宁实体店发展探索的重要阵地，28日山西路苏宁易购云店再度升级全新亮相。此次升级山西路店将融入苏宁对云店发展的最新探索，在店面布局上着重提升消费者进店购物体验，并且将引进全新业态单元。在产品力度上合资43英寸彩电开业价1299元，国产55英寸4K智能彩电2499元，1P冷暖空调999元，国产7.5公斤全自动洗衣机1099元，合资603升对开门冰箱2999元。在开业活动上预存20元抵200元，预存50元抵500元。同时凡是进店购物的消费者，均可参与奔驰SMART一年使用权的抽奖活动，在购物的同时也将收获惊喜。

互动体验玩花样 苏宁带你嗨购五一

五一期间，南京苏宁基于对会员大数据的精准分析，将落地多场趣味十足的互动体验活动。针对音乐兴趣群体，苏宁将举办原创音乐派对，为音乐粉丝提供交流互动的平台；针对科技兴趣群体，苏宁将在店面打造科技感十足的AI体验馆，让消费者享受全新科技体验；针对乐于自拍的人群，苏宁将提供视频拍摄专区，为消费者打造专属的“网红”视频；针对体育兴趣群体，苏宁也将落地足球互动游戏，整合多家餐饮商户为进球消费者“发红包”。

21日的媒体通报会现场，包括三星、美的、海尔、AO等众多厂商代表纷纷表示将助力苏宁打造五一消费优选“主场”。南京苏宁总经理徐海澜先生表示，此次五一苏宁将与广大厂商携手，为全城劳动者打造一场独具特色的节日特惠狂欢。通过优质低价的商品、精心挑选的礼物、真挚贴心的服务，希望为南京市民在节日里带来不一样的惊喜！

富豪源海参特卖会火爆开卖

食客说：“我们等了一年终于等到今天”

活动时间

2016年4月21日-25日
(8:30-18:00)

厂家免费咨询电话

4006028827
025-84783633

活动地址

洪武北路55号置地广场1楼
(德基东, 长江路文化艺术中心南)

乘车线路

1、5、9、25、34、27新街口东站
下;2、26、30、46、60路青石街
站下即到, 28、33、100、16、35
路新街口北站下;地铁1号线、2
号线新街口站德基出口方向



促销会现场销售的海参



购买海参的食客络绎不绝

“我等了一年，终于再次等到你们来了。这次一定要多买点。”昨天是富豪源海参在现代快报一楼大厅，举办2016年促销会的第一天，购买海参的食客络绎不绝，而从购买力来看，回头客明显购买得更多，不少人一下子买了七八斤，“多囤点，心里踏实。”而且现场购满万元送蚕丝被，第一天就领走了不少被子。

昨天早晨刚过了8点半，市民张大爷就来到了促销会现场，看到富豪源的工作人员，张大爷像看到了亲人一样，特别激动：“你们知道吗，我等你们等了一年啊！”原来，前年秋季，富豪源和现代快报合作举办促销会时，张大爷也曾来过，因为是第一次接触海参，买得并不多，但没想到这一吃就觉得特别好，“泡发出来非常大，口感也很好。”购买的海参很快吃完了，张大爷也曾从其他地方买过，但觉得性价比都不如富豪源品牌。

为了不错过富豪源，张大爷日盼，天天看现代快报，所有关于海参的消息都不错过，但去年一整年，富豪源没有来到南京，直到这几天宣传再次启动，“我一看到报纸上有‘富豪源’三个字，激动得不得了，这一大早就过来了。”这次，张大爷一下子买了八斤，“这得多买点围着，我心安。”张大爷说，而且这次春参价

格确实比前年购买的便宜不少。

而像张大爷这样信任“富豪源”品牌的食客不在少数，市民林女士表示，“购买有品牌的海参，一来省去了很多挑选的时间，二来不必为海参的质量问题而担心。”而富豪源在现场销售的海参均有正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证，并且商家承诺，凡现场抢购到的海参泡发后一斤至少可以发到12到15斤，即使部分消费者对泡发海参没经验也可以发到12斤以上，而劣质海参只能发到五六斤。

活动链接

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参，回馈会员，本周四起将在现代快报一楼大厅举行富豪源春季海参特卖活动，敞开售卖，特价海参，三年野生，五年野生，6到7年野生，供您选择。

优质淡干海参：**980元/斤**

三年野生淡干海参：**1980元/斤**

三年以上淡干海参：**2380元/斤**

五年野生淡干海参：**2780元/斤**

六到七年野生淡干海参：**2980元/斤**

广告